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Imaginea preşedintelui Traian Băsescu folosită de PDL-iştii din Timiş (I) 
 
“PDL-iştii din Timiş au folosit  imaginea preşedintelui Traian Băsescu în timpul 
campaniei electorale” titrează Evenimentul Zilei.  Mai departe aflăm din articol “că 
PDL-iştii din Timiş au introdus poza lui Băsescu, alături de Theodor Stolojan, într-un 
ghid TV dedicat Campionatului European de Fotbal. Ghidul a fost tipărit în 200.000 
de exemplare şi distribuit în tot judeţul. Pe prima pagină este poza unui marinar, care 
salută cu mâna la chipiu, aluzie la profesia şefului statului. Pe fiecare pagină este 
imprimată sigla PDL şi, în afară de programul meciurilor, cititorii descoperă afişele 
electorale ale candidaţilor PDL la Primăria Timişoara, la consiliul local şi judeţean. Pe 
ultima pagină, tot cu sigla PDL în fundal, apare zâmbitor Traian Băsescu, flancat de 
Theodor Stolojan. Poza însoţeşte un text intitulat semnificativ „Istoria PDL, demnă de 
povestit urmaşilor".  
Liberalii din Timiş au sesizat Biroul Electoral Judeţean Timiş în legătură cu existenţa 
ghidului TV. Cristian Buşoi, europarlamentar PNL, i-a adresat şi o scrisoare deschisă 
preşedintelui Traian Băsescu: „Plecând de la premisa că, prin Constituţie, este interzis 
preşedintelului României să se implice în campania electorală şi să susţină candidaţii 
politici ai unui partid, vă rog să precizaţi public dacă aceste fotografii au fost 
publicate cu acordul dumneavoastră".  
Candidatul PDL la preşedinţia CJ Timiş, Constantin Ostaficiuc, spune că nu a făcut el 
programul TV şi nu are niciun material electoral în care să apară alături de 
preşedintele Băsescu. „Am prezentat istoria partidului. În acest supliment apare o 
poză a preşedintelui Traian Băsescu, alături de Theodor Stolojan, din 2004, fără să se 
asocieze numele preşedintelui cu candidatul la Consiliul Judeţean Timiş", a spus Oana 
Gaita, purtător de cuvânt a PDL Timiş”.  
 
Sursa: Evenimentul Zilei, 27.05.2008 



 
 
Imaginea preşedintelui Traian Băsescu folosită de PDL-iştii din Timiş (II) 
 
Mediafax relatează că preşedintele PNL Teodor Meleşcanu a anunţat, că organizaţia 
PNL Timiş a semnalat BPC faptul că unul dintre materialele electorale ale 
candidatului PDL pentru CJ Timiş conţine şi fotografia şefului statului, exprimându-şi 
convingerea că materialul a fost făcut făra acordul preşedintelui. "Din partea 
organizaţiei Timiş ni s-a semnalat că într-unul din materialele electorale ale 
candidatului la preşedinţia CJ din partea PDL a fost inclusă şi o poză a preşedintelui 
Traian Băsescu. Organizaţia Timiş ne-a informat că a făcut în acest sens o sesizare 
BEJ, cerând ca materialul respectiv să fie retras din cursa electorală", a spus 
Meleşcanu. 
Liderul PNL şi-a exprimat convingerea că materialul PDL a fost tipărit făra acordul 
preşedintelui Traian Băsescu , care potrivit legii fundamentale nu se poate implica în 
alegeri şi în politică. "Suntem convinşi că materialul respectiv s-a făcut făra 
încuviiţarea preşedintelui Traian Băsescu, în condiţiile în care Preşedinţia, prin 
Constituţie, nu se poate implica în alegeri şi, în general, în politica directă din 
România", a susţinut Teodor Meleşcanu. 
La rândul său, europarlamentarul PNL Cristian Buşoi i-a adresat o scrisoare deschisă 
preşedintelui Traian Băsescu, în care precizează că a constatat cu surprindere că în 
judeţul Timiş candidaţii PDL au distribuit "la scară largă" materiale de propagandă 
electorală care conţineau fotografia şefului statului, alături de îndemnul de a-i vota: 

"Plecând de la premisa că prin Constituţia României este interzis 
preşedintelui României să se implice în campania electorală şi să susţină candidaţii 
politici ai unui partid, vă rog, domnule preşedinte, să precizaţi public dacă aceste 
fotografii au fost publicate cu acordul dumneavoastră. În cazul în care acest lucru s-a 
făcut cu acordul dvs., cred că ne aflăm în faţa unui act de dispreţ profund faţă de 
Constituţia ţării şi, în aceste condiţii, îmi rezerv dreptul de a duce acest subiect în 
atenţia Parlamentului European", scrie Cristian Buşoi.  
"Dacă nu s-a făcut cu acordul dvs., vă rog domnule preşedinte, în spiritul democraţiei 
şi al respectului faţă de Constituţie, să vă delimitaţi public de astfel de iniţiative care 
pun la îndoială echidistanţa dvs. politică şi afectează imaginea României de stat de 
drept", adaugă europarlamentarul PNL.  
 
Sursa: Mediafax, 26.05.2008 
    
PDL Timiş : materialul electoral în care apare poza lui Băsescu este un 
supliment TV  
 
“Materialul electoral al PDL Timiş în care apare fotografia lui Traian Băsescu, alături 
de cea a lui Theodor Stolojan, este un supliment TV cu istoria partidului, a declarat, 
luni, pentru corespondentul MEDIAFAX, purtătorul de cuvânt al PDL Timiş, Oana 
Gaita.  
 "Am prezentat istoria partidului, începând de la primele alianţe. În acest supliment 
apare o poză a preşedintelui Traian Băsescu, alături de Theodor Stolojan, din 2004, de 
la prima alianţă dintre democraţi şi liberali, fără să se asocieze numele preşedintelui 



cu candidatul la Consiliul Judeţean Timiş. Suntem într-o perioadă de rebranduire şi ne 
publicăm istoria, pentru a ne contura ca partid", a spus Gaita.  
La rândul său, candidatul PDL la preşedintia CJ Timiş, Constantin Ostaficiuc, a 
declarat că nu el a făcut acel ziar şi că nu are niciun afiş în care să apară poza lui 
alături de cea a preşedintelui Traian Băsescu.  
"Apar şi eu în paginile programului TV, alături de alţi candidaţi PDL pentru alegerile 
locale", a precizat Ostaficiuc.  
Pe de altă parte, vicepreşedintele PNL Timiş, Leontin De Maio, a declarat că luni s-a 
depus o sesizare la Biroul Electoral Judeţean, în care se precizează că au fost încălcate 
prevederile Constituţiei României. Vicepreşedintele PNL Teodor Meleşcanu a 
anunţat, luni, că organizaţia PNL Timiş a semnalat BPC faptul că unul dintre 
materialele electorale ale candidatului PDL pentru CJ Timiş conţine şi fotografia 
şefului statului, exprimându-şi convingerea că materialul a fost făcut fără acordul 
preşedintelui.  
"Din partea organizaţiei Timiş ni s-a semnalat că într-unul din materialele electorale 
ale candidatului la preşedinţia CJ din partea PDL a fost inclusă şi o poză a 
preşedintelui Traian Băsescu. Organizaţia Timiş ne-a informat că a făcut în acest sens 
o sesizare BEJ, cerând ca materialul respectiv să fie retras din cursa electorală", a spus 
Meleşcanu. 
La rândul său, europarlamentarul PNL Cristian Buşoi i-a adresat o scrisoare deschisă 
preşedintelui Traian Băsescu, în care precizează că a constatat cu surprindere ca în 
judeţul Timiş candidaţii PDL au distribuit "la scară largă" materiale de propagandă 
electorală care conţineau fotografia şefului statului, alături de îndemnul de a-i vota. 
Sursa: Mediafax, 26.05.2008 
 

 

 

Europarlamentarii Renate Weber şi Cristian Buşoi şi-au prezentat activitatea 
desfăşurată în Parlamentul European 

Europarlamentarii liberali Renate Weber şi Cristian Buşoi şi-au prezentat, luni, 
12.mai 2008, activitatea desfăşurată în Parlamentul European (PE), aceştia 
implicându-se în elaborarea legislaţiei europene pe diverse teme, de la legi privind 
protecţia copilului până la reglementări împotriva fenomenului de malpraxis.  
În ceea ce-l priveşte pe Cristian Buşoi, acesta a spus că s-a implicat în dezbaterile din 
PE pe tema Tratatului de reformă a Uniunii Europene şi a intervenit în momentul în 
care oficiali europeni au cerut alinierea preţului gazului natural din România la preţul 
european.  



'Am avut o iniţiativă pe preţul gazului natural în România, atunci când 
purtătorul de cuvânt al comisarului pentru Energie a făcut câteva declaraţii în care 
cerea alinierea preţurilor în România ale gazului natural la cele europene. După 
intervenţia mea, comisarul a recunoscut că nu există o astfel de obligaţie în niciun fel 
de tratat semnat între România şi UE şi că este o piaţă liberă şi competitivă', a 
afirmat Buşoi. 
De asemenea, Cristian Buşoi a organizat în PE, împreună cu ceilalţi europarlamentari 
liberali, o dezbatere despre viitorul european al Republicii Moldova. 'Este prima 
dezbatere care s-a organizat vreodată în Parlamentul European. Au venit reprezentanţi 
ai partidelor liberale din Republica Moldova', a precizat Buşoi. În acelaşi timp, 
europarlamentarul liberal a participat la dezbaterile pe pachetul de legi privind 
reforma telecomunicaţiilor şi a anunţat că va iniţia o declaraţie scrisă cu privire la 
malpraxis. 
'Declaraţia scrisă este un document iniţiat de cel mult cinci parlamentari europeni care 
este supus atenţiei tuturor parlamentarilor europeni şi, dacă mai mult de jumătate plus 
unu semnează acea declaraţie, devine un act oficial al PE fără a mai trece prin plen şi 
fără a mai fi supus dezbaterii. Voi cere în această declaraţie scrisă o evaluare a 
legislaţiei împotriva malpraxisului în ţările UE şi a eficienţei acestei legislaţii şi vom 
propune Comisiei Europene să facă recomandări către statele europene', a explicat 
Cristian Buşoi. 

Sursa: Rompres, 12.05.08 
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http://cristianbusoi.blogspot.com/ 
http://www.alde.eu/ 
http://www.pnl.ro/ 
http://www.tnl.ro/ 
http://www.europarl.europa.eu 
http://www.cristibusoi.ro/ 
 
Datele de contact ale membrilor echipei europarlamentarului Cristian Buşoi le 
puteti gasi pe pagina de internet:  
http://www.cristibusoi.ro 
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